



В Псковском районе перед судом предстанет подросток по обвинению в сбыте наркотиков



Псковским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17-летнего жителя Пустошкинского района. Он обвиняется в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств группой лиц по предварительному сговору, в крупном размере).

По версии следствия, 19 октября 2023 года в вечернее время несовершеннолетний фигурант прибыл в одну из деревень Псковского района Псковской области, где извлек из оборудованного там тайника наркотическое средство для его дальнейшего сбыта, однако не смог довести свой преступный умысел до конца, так как был задержан сотрудниками УКОН УМВД России по Псковской области.

Кроме того, в ходе расследования были установлены места тайников, куда подросток поместил наркотические средства с целью их последующего сбыта, однако, не смог довести свой преступный умысел до конца, так как наркотическое средство из оборудованных несовершеннолетним тайников было изъято сотрудниками УКОН УМВД России по Псковской области.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1878470>